前序 2:

颜回抓饭

孔子在陈/蔡两国间受困,七天没有食物,弟子颜回讨了一些米回来煮饭。快要熟时,孔子刚醒来,却看到颜回用手抓起锅中的饭放进口,心里想"唉!饥饿是难受的,也不要责怪他了"。一会饭熟了,颜回请孔子吃饭。孔子假装没看见刚才偷饭吃一事,起身说:"我刚才梦见了先父,如果这饭很干净,我想用它先祭过父亲再吃。"颜回道:"使不得!刚才煮饭的时候,有点炭灰掉进了锅里,弄脏了米饭,丢掉不好,我就抓起来吃掉了。"孔子叹息:"人应该相信自己的眼睛,但即是眼睛看到的仍不一定可信;人依靠的是心,可是自己的心有时也靠不住。--- 圣人孔子看到的,也不一定是真。

同样,我们看到的,不一定是真。但这些<mark>假像</mark>,却筑成了我们一<u>生的</u>信念,欺骗了我们一辈子!

长平之战

大家都看过纸上谈兵的故事。战国时秦赵对峙三年,秦军无法突破廉颇的坚守。秦军粮食渐紧,秦相范睢逐施反间计,在赵国四处散布流言,指廉颇畏战无能,秦国最害怕是赵括。<u>当时,赵国数百万人民,都不知</u>大家已经中了范雎的计谋,于是一致要求以 赵括代替廉颇。

可见,人人一致认为是对的,往往是大大的错。赵国死了四十多万子弟 兵(公元前 260 年),户户哭啼,不久更亡了国。可见,<u>人们中计/被欺骗</u> <u>的代价可以是极沉重的</u>,包括亡国!

今天,我们会否同样,中了别人的计?原来我们一直深信的世界大事,都是假的?

袁崇焕冤案

明末将领袁崇焕,令努尔哈赤惨败受伤,郁郁死去,之后又打败皇太极。 皇太极设反间计,说袁崇焕与清军有秘密约定。崇祯皇帝误信,袁崇焕 被判凌迟处死(1630年)。当时中国人民痛恨金人,不知中了计谋,以为 袁是汉奸,北京民众争食其肉,一银钱买肉一小块,至袁'皮骨已 尽……..'

回想,如果你是当日的五千万明朝人民之一,你也同样坚信袁崇焕是卖 国贼吧?可见,人人坚信的,不一定是事实!

袁死后,明朝亡国,汉人清初被屠杀甚多……..与长平中的赵国人一样,面对着当日北京争食袁公肉的民众,如果有个明白人说:你们被欺骗了。 会怎么样?

直到 1784 年,乾隆为袁崇焕平反,中国人民才知道自己<u>被欺骗了 154</u> 年,已经是六/七代人了。

请不要取笑他们,岂知我们是否跟 400 年前的明朝人,或 2300 年前的赵国人同样,被欺骗了几百年而不知?

911world.info 将会用 100%的证据和事实,告诉你比长 平之战/袁崇焕冤案大十倍百倍的 惊世真相!